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ATA DA D~CIMA SEXTA SESSO ORDIN~RIA DA 34.°LEGISLATURA 
2021/2022 1 . °  PER[ODO - 24 DE JUNHO DE 2021 9:00 HORAS 

~S 9:00 (NOVE) HORAS DO DIA VINTE E QUATRO DE JUNHO DE 
202 1 ,  NO PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA 
JOS~ FARES LOPES, S/N, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS 
EM SESS~O ORDIN~R IA VIRTUAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 
REFERENTES AO PR IMEIRO PER[ODO DE 2021 .  EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE FEZ A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES POR 
RAZ~O DE O EDIL  PORFIRIO JUNIOR PRIMEIRO SECRET~RIO NO 
SE ENCONTRAVA PRESENTE. APS A CHAMADA NOMINAL DOS 
EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESEN~AS DOS SEGUINTES 
PARES :  ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR CAETANO DA SILVA; 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM 
DA SILVA FILHO; LUIS ALVES DE ARAUJO; MANUEL FERNANDO DE 
SOUSA BELMINO; NELO RODRIGUES C~NDIDO FILHO; VICENTE 
TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NMERO REGIMENTAL DE EDIS 
PRESENTES, 0 PRES IDENTE DECLAROU ABERTA A SESSO, 
DETERM INANDO EM SEGUIDA QUE FOSSE FEITA A LEITURA DA 
ATA DA SESS~O ANTERIOR ONDE FO i  APROVADA POR TODOS 
PRESENTES. LOGO A SEGUIR  O PRESIDENTE C ITOU QUE A UNS 
MESES ATRAS O SECRET~RIO PEDIU ATRAV~S DE OFICIO OS 
NOMES ,  0 QUE A SECRETARIA DEMOROU PARA FORMAR ,  E J~ 
TEM ESCOLIDO O VEREADOR CLAUDEMIR - TI TU L A R  E  0  
VEREADOR VICENTE PINTO SUP  LENTE PARA O CMOS .  
I N F O R M O U  Q U E  N A  P R XI M A  Q U A R T A  S E R ~  A  S E S S ~ O  D E  

E N C E R R A M E N T O  D O  S E M E S T R E  E  N ~ O  H A V E R ~  M A T E R I A ,  
S O M E N T E  A  L E I T U R A  DO T E R M O  D E  E N C E R R A M E N T O  E  S E  

H O U V E R  M A T E R I A  D E  R EL E V ~ N C I A  S E R ~  F EI T O  
E X T R A O R D I N A R I A .  EM SEGU IDA PEDIU QUE FOSSE FEITA A 
LEITURA DO EXPEDIENTE. PROJETO DE LEI N.° 213/2021 - AUTOR 

GOVER NO MUN IC IPAL - QUE DISP~E SOBRE AS DIRETRIZES PARA 
A ELABORA~O DA LEI OR~AMENT~RIA PARA O EXERCICIO DE 
2022 E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. APS EXPOS O PROJETO A 
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2° VOTA~O. ANDESON CITOU QUE  O PROJETO J~ HAVIA 
S IDO BAST ANTE DISCUTIDO NAS COMISS~ES, OUVIRAM 0 
BENEDITO - CONTADOR, FOI VARIAS S ITUAC~ES QUE  
ESTUDARAM O PROJETO. VOTOU PELA APROVA~O E QUE  
O PROJETO ~ NECESS~RIO PARA O MUN IC IPIO.  O 
PRESIDENTE COMENTOU QUE  TODO ANO ~ VOTADO ESTA 
MATERIA E MAIS TARDE VIR~ A LEI ORAMENTARIA QUE  ~ O  
COMPLEMENTO DA LE I  DE DIRETRISES E COM ISSO 0 
PREFE ITO REGE PARA O PRXIMO ANO ELE TRABALHA 
NESSA LEI OR<;AMENTARIA .  CESAR FEZ USO DAS FLAS DO 
VEREADOR ANDESON DE QUE REALMENTE HAV IA S IDO 
MU ITO BEM EXPLICADO E DEBATIDO POR BENED I TO .  VOTOU 
PELA APROVAQ~O. CLAUDEMIR DISSE QUE REALMENTE 
TUDO JA HAV IA  S IDO D ISCUTIDO ,  UM PROJETO 
ESCLARECEDOR. VOTOU PELA APROVA~O. FRANCIEUDO 

COMENTOU COMO J~ FOI COLOCADO PELO OS DEMAIS ,  
J~ HAVIAM DEBATIDO NAS COMISS~ES E BENEDITO TIROU 
MU ITAS DUVIDAS ,  ESCLARECEU MU ITAS COISAS COM 
RELA~O A LEI DE DIRETRISES ~ MUITO IMPORTANTE, POR~M 
ELA SERVE COMO MANUEL, COMO INDICADOR PARA 
GEST~O, PARA DAQUI  A POUCO ENV IAR A LOA PARA ESTA 
CASA. VOTOU PELA APROVAQ~O. MANUEL FERNANDO 

FALOU QUE  AO FAZER UMA ANALISE E  PELO QUE  PASSAMOS 
NO PR IME IRO SEMESTRE DESSA CASA E APESAR DE NA 
QUARTA FE IRA SER PARA CONCLU IR  OS TRABALHOS SE 
OBSERV A COMO EST A CASA AV AN<;OU DURANTE ESTES 
SE IS MESES , TRABALHO DE TODOS OS VEREADORES QUE  
FORAM ATUANTES, TIVER AM DIVERSAS DISCUSS~ES O Q U E  ~  
NATURAL ,  OP IN IOES DIVERGENTES NESSA CASA ,  MAS SABE 
QUE A PREOCUPAQ~O DE CADA COLEGA INDEPEDENTE DE 
QUEM SEJA, ENF IM,  DE TODOS OS COLEGAS Q U E  FAZEM A 

CASA EM SEMPRE PROCURAR TRAZER MELHORIAS PARA 0 
NOSSO POVO E SER~ UM TRABALHO QUE IR~ CONTINUAR,  
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0 QUE TEM CERTEZA, TEMOS VEREADORES 
TRABALHADORES, E AGRADECEU A RECEPT IV IDADE DA 

1  

CASA E QUE  QUER IAM MUITO EST~ NESSE PER IODO DE SO 
JO~O, DE FESTAS, UM PER IODO QUE CONFRATERNIZAMOS. 
VOTOU PELA APROVAC~O. NELO FALOU QUE  ESPERA 
QUE  APESAR DE A PROXIMA SER DE ENCERRAMENTO ELES 
POSSAM FAZER UMA ANALISE DOS SEUS TRABALHOS. 
VOTOU PELA APROVAQO. VICENTE PINTO VOTOU PELA 
APROVA~O E QUE ESPERA QUE DEPOIS TENHA UMA 
SESS~O S PARA ELE.  VOTARAM PELA APROVAC~O: 
SAMUEL ROM~O; JO~O FILHO. APS, O PRES IDENTE 
DECLAROU QUE  O PROJETO EST AV A APROV ADO .  E NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A SESS~O. EU ANDR~A AMORIM SAMPAIO DIGITEI 
A PRESENTE A QUE APS LIDA SER~ ASSINADA POR QUEM DE 
DIREITO. 
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